

韦迪:不能证实谢亚龙等人被带走 央视暗示:可能已被刑拘

据新华社电 “如果说谢亚龙、蔚少辉、李冬生三人被警方带走属实,那也是国家体育总局和公安部门在联合办案。”这是足协中心主任韦迪7日对此前三人被警方带走协查的传闻向记者作出的回应。

而中央电视台体育频道在7日午间体育新闻中证实了这一消息的真实性,并透露三人被协查时间已经超过72小时。根据《治安处罚条例》的相关规定,传唤时间不得超过24小时。因此协查时间早已超越24小时的谢亚龙等三人目前只能存在两种可能性,刑拘或释放。

中国足协处罚成都赛区 谢菲联被禁一年主场比赛

据新华社电 因球迷暴力行为导致客队球员受伤,中国足协昨日对成都赛区作出处罚,禁止成都谢菲联队在一年内重返主场成都双流体育中心,罚款人民币70000元。

8月29日中甲联赛第19轮,成都谢菲联队对沈阳东进的比赛结束后,客队沈阳东进队的大巴在警车开道下开出双流体育中心大门后,有球迷向大巴投掷石块,导致大巴前后挡风玻璃被打碎,并致使沈阳东进队球员冯绍顺眼角膜破裂。诊断认为,虽然伤情不会导致冯绍顺失明,但对其视力会有所影响。事件发生后,成都赛区积极处理此事,向球员家属以及沈阳东进队致歉等。

55分“梦九”狂胜安哥拉

本报讯 虽然如今的“梦九”缺少星味,但足以在世锦赛上创造一个又一个纪录。昨晨,面对身高和技术各方面都不如自己的安哥拉队,“梦九”终于大开杀戒,全场砍下了121分,创造了本次世锦赛的单场最高得分纪录。最终以121:66的比分狂胜对手55分,同时创造了本届世锦赛迄今为止的最大分差。另外一场,俄罗斯以78:56轻取新西兰,顺利挺进八强。 木木

费德勒不失一盘进八强 海峡组合挺进美网前八

据新华社电 正在纽约进行的美国网球公开赛昨日在云淡风轻、秋高气爽中迎来争夺更为激烈的第二周比赛。去年男、女单打亚军费德勒和沃兹尼亚奇延续了开赛以来的良好状态,保持着四轮比赛不失一盘的佳绩,顺利领到八强入场券。中国金花郑洁与中华台北好手詹咏然联手,直落两盘轻取一对斯洛文尼亚和克罗地亚跨国组合,跻身女双八强。

华中科大拟清退307名研究生 奥运冠军杨威高峻在列



杨威(中)

据新华社电 日前,在华中科技大学拟清退的307名“超学时”研究生名单中,出现了奥运冠军高峻、杨威的名字。记者昨日连线高峻、杨威,他们表示对此事尚不知情。

资料显示,高峻、杨威均为该校公共管理学院行政管理专业2005级硕士生。获悉此情后,高峻和杨威表示会尽快与学校联系了解相关情况。高峻说,她的硕士毕业论文快要完成了。

该校研究生院有关人士表示,此次公布的拟清退研究生名单,只是从数据库里把“超学时”部分的学生筛选出来,希望他们看到名单后尽快与院系和导师联系。



郜林为球队建功



VISION 一个美丽的看客
昨晨的中国之战,中央戏剧学院大三学生张墨丰出任形象代言人——牵手巴拉圭,张墨丰似乎注定要和遥远的巴拉圭结缘。

费了老鼻子劲 巴拉圭也没赢咱

巴拉圭狂遣主力难取胜 1:1 国足逼南非八强献真功夫

昨晚,中国国家队在南京奥林匹克中心体育场迎战南美劲旅巴拉圭队。经过90分钟的激战,开赛7分钟,巴里奥斯帮助巴拉圭取得梦幻开局,郜林为中国队打入关键一球,双方战成1:1。值得一提的是,上半场基本以替补阵容出战的巴拉圭队在中国队将比分扳平之后,下半场他们派出了主力还是没有拿下比赛。

比赛开始,巴拉圭对中国队充满不屑

在抵达南京之后,巴拉圭队在场外的表现令人十分厌倦。无论是在训练的安排还是对待酒店的接待方面,都非常蛮横和狂妄。很明显,他们并没有将中国足球放在眼里。酒店接待方面,在谈起巴拉圭球员的时候,有人无可奈何地说道:“他们一直都在耍大牌儿。”

这种“耍大牌儿”的做派也反映到了比赛当中。首发名单中,对方主教练马蒂诺将大量主力雪藏。比赛开始之后,尤其是在开场7分钟就打破场上僵局之后,巴拉圭球员明显在场上显得兴奋度不够。也许在他们看来,这种比赛不足以让他们使出全力就可以轻松搞定。对方主教练马蒂诺更是气定神闲地稳坐教练席,只是在极个别的情况下,才起身作简单部署。他和他的球员一样,对同中国队的比赛充满了不屑。

一球落后,国足选择不抛弃不放弃

这个时候,要将掌声送给临危不惧的国足将士。一球落后之后,面对强大的对手,中国队不仅没有示弱,相反全体队员众志成城地按照教练的部署向对方腹地发起攻势。邓卓翔、冯仁亮、曲波和郜林等前场球员不断通过娴熟的配合来威胁对方球门。虽然巴拉圭队后知后觉地被迫重视起了比赛,但还是让郜林将比分扳平。

也许是自知仅靠“应付”战胜不了中国队,下半场马蒂诺连续进行换人调整加强进攻,可见对方欲拿下比赛的决心。如果说上半场巴拉圭把昨晚的比赛当做旅游时的一场“野球”的话,那么在中国队的拼搏下,下半场对手被迫使出了真功夫。

虽然最后中国队失去了几次逆转取胜的机会,但巴拉圭球员脸上写满了更加焦急的神情。能够让对方从不经意到急躁,这是中国球员靠自己的努力赢回的尊严。

赛后,郜林表示:“我们对比赛准备得很充分,巴拉圭是一个高水平的对手,有许多非常值得我们学习的地方,能够打平这样的对手非常兴奋、非常快乐。” 南文

17岁的郑州游泳新星,人小志气大 锁定奥运冠军,我的目标是“干掉”张琳



□晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图

昨天下午的男子200米仰泳比赛开始前,当身高1米93的李昀琦站在出发台的时候,便给人以“鹤立鸡群”的感觉。最终的结果也不出所料,他以明显优势夺得了冠军。不过省运会的冠军远远不是已经身为国家队队员的他的目标,17岁的他将自己的人生目标锁定在了奥运会冠军。他还说,在此之前他首先要“干掉”名将孙杨和张琳。

轻松夺冠的仰泳比赛并不是他的主项

昨天的仰泳比赛,从一开始李昀琦就显示出了高人一筹的实力,一路领先,最终以2分03秒39的成绩夺冠。而事实上,仰泳并非他的主项,他平时主攻的是自由泳项目。“仰泳平时我练得不是很多,像转身这样的细节我还不是很熟练,但作为一名专业运动员,各个泳姿都必须掌握,所以这次就当是自己的一次锻炼吧。”李昀琦说。

在副项就这么轻松地夺得冠军,在10日将进行的200米自由泳比赛中,他自然会毫无悬念地夺冠,不过省运会已经不是他的目标。

5岁就开始学习游泳的李昀琦从小就显露出很好的天赋,10岁便入选了省游泳队。去年,16岁的李昀琦代表河南省参加了全运会,虽然在200米自由泳比赛中仅获得了第9名,但他所显露出的天赋和潜力被国家队相中,去年年底便入选了国家队。

进入国家队不久,他就和队友合作在亚锦

赛上夺得了4×200米自由泳接力的冠军,在前不久的亚运会选拔赛上,他以1分48秒81的成绩夺得冠军,拿到亚运会参赛资格。

目前中国男子自由泳项目上水平最高的世界冠军张琳和国内名将孙杨,进入国家队让他有了更多和这些名将接触、学习的机会,也让年龄上比两人小很多的李昀琦更加自信:“我的远期目标当然是奥运会冠军,近期嘛,首先得在国内成为一流吧?那就得先‘干掉’孙杨和张琳。”

他是我省看好的“奥运尖子队员”

在全运会、奥运会上,游泳项目都是金牌大户,而在这个项目上的欠缺,也让省体育局从几年前就开始启动游泳后备人才选拔、培养工程。李昀琦就是这个工程结出的硕果之一。

对于李昀琦的未来,河南省游泳运动管理中心主任杨青山非常看好:“他很有游泳天赋,在水中的感觉很好,而且训练非常刻苦,所以去年年底我们极力推荐他进入国家队。在有了更好的条件、接受更高水平的指导之后,李昀琦的成绩也突飞猛进,第一次代表国家队参加亚锦赛就拿了接力冠军,还获得了400米自由泳的第三和1500米的第五。”

这样的成绩也让河南游泳在奥运会上实现突破成为可能。“李昀琦最大的优势是他年轻,才17岁,还有很大的上升空间,只要坚持高水平的训练,成绩还能进一步提高,两年后代表中国队参加奥运会,甚至取得更好的成绩,并非没有可能。”杨青山说。

面对面



距省运会

开幕还有11天

第一现场

省运会游泳比赛全面展开 郑州队两天斩获四金

河南省第十一届运动会青少年组游泳项目的比赛9月6日在洛阳体育中心游泳馆全面展开,在前两天的比赛中,郑州队发挥稳定,共收获了4块金牌。

游泳是河南省的一个弱项,在历届全运会上鲜见佳绩,在这个“金牌大项”中的表现如何也直接决定着河南省在整个全运会上的排名,因而早在几年前,省体育局就开始有意识加强游泳的后备人才培养。此次省运会的游泳比赛也算得上是对各地游泳后备人才的大检阅。

省运会游泳比赛共设58个小项,比赛的竞争主要在郑州、焦作、洛阳、安阳等几个强市之间展开。在第一天的比赛中,王聚龙在男子甲A组200米蛙泳比赛中以2分19秒69的成绩为郑州市夺得第一枚金牌。昨天,队员们再接再厉,李昀琦、郭家瑞分别在男、女甲A组200米仰泳比赛中夺冠,随后在男子乙组4×50米自由泳接力比赛中,郑州市再夺一金。

整个游泳比赛将于10日全部结束,郑州市体校副校长甄凯表示:“从前两天的比赛看,队员们的发挥还是很稳定的,和我们之前预计的情况差不多,在后面的比赛只要保持好这种势头,实现夺得8枚金牌的目标应该问题不大。”

晚报首席记者 郭韬略